
Informational Items
March 2017

Procurement / Warehouse - Inv. Clearing 
For the Tollway's estimated requirement of Contract 17-0029A 
for Plastic Bags for Coin and Currency for a two-year period.

$2,400.00
ISTHA Small Purchase

Gold Edge Supply, Inc.

Requesting Department:  
Description:  

Awarded to:  
Amount:  

Procurement Method:  
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EMPLOYMENT TO ALL EMPLOYEES THAT ARE THEN CURRENTLY EMPLOYED IN ANY EXISTING
BARGAINING UNIT WHO PERFORMS SUBSTANTIALLY SIMILAR WORK TO THE WORK THAT WILL
BE PERFORMED PURSUANT TO THAT CONTRACT. THIS DOES NOT APPLY TO HEATING, AIR
CONDITIONING, PLUMBING AND ELECTRICAL SERVICE CONTRACTS. 30 ILCS 500/25-80

  Yes

5. VENDOR CERTIFIES IT HAS NEITHER BEEN CONVICTED OF BRIBING OR ATTEMPTING TO BRIBE
AN OFFICER OR EMPLOYEE OF THE STATE OF ILLINOIS OR ANY OTHER STATE, NOR MADE AN
ADMISSION OF GUILT OF SUCH CONDUCT THAT IS A MATTER OF RECORD. 30 ILCS 500/50-5

  Yes

6. IF VENDOR HAS BEEN CONVICTED OF A FELONY, VENDOR CERTIFIES AT LEAST FIVE YEARS
HAVE PASSED SINCE THE DATE OF COMPLETION OF THE SENTENCE FOR SUCH FELONY, UNLESS
NO PERSON HELD RESPONSIBLE BY A PROSECUTOR'S OFFICE FOR THE FACTS UPON WHICH THE
CONVICTION WAS BASED CONTINUES TO HAVE ANY INVOLVEMENT WITH THE BUSINESS.
VENDOR FURTHER CERTIFIES THAT IT IS NOT BARRED FROM BEING AWARDED A CONTRACT. 30
ILCS 500/50-10

  Yes

7. IF VENDOR OR ANY OFFICER, DIRECTOR, PARTNER, OR OTHER MANAGERIAL AGENT OF
VENDOR HAS BEEN CONVICTED OF A FELONY UNDER THE SARBANES-OXLEY ACT OF 2002, OR A
CLASS 3 OR CLASS 2 FELONY UNDER THE ILLINOIS SECURITIES LAW OF 1953, VENDOR CERTIFIES
AT LEAST FIVE YEARS HAVE PASSED SINCE THE DATE OF THE CONVICTION. VENDOR FURTHER
CERTIFIES THAT IT IS NOT BARRED FROM BEING AWARDED A CONTRACT. 30 ILCS 500/50-10.5

  Yes

8. VENDOR CERTIFIES THAT IT AND ITS AFFILIATES ARE NOT DELINQUENT IN THE PAYMENT OF
ANY DEBT TO THE UNIVERSITY OR THE STATE (OR IF DELINQUENT, HAVE ENTERED INTO A
DEFERRED PAYMENT PLAN TO PAY THE DEBT). 30 ILCS 500/50-11, 50-60

  Yes

9. VENDOR CERTIFIES THAT IT AND ALL AFFILIATES SHALL COLLECT AND REMIT ILLINOIS USE
TAX ON ALL SALES OF TANGIBLE PERSONAL PROPERTY INTO THE STATE OF ILLINOIS IN
ACCORDANCE WITH PROVISIONS OF THE ILLINOIS USE TAX ACT. 30 ILCS 500/50-12

  Yes

10. VENDOR CERTIFIES THAT IT HAS NOT BEEN FOUND BY A COURT OR THE POLLUTION
CONTROL BOARD TO HAVE COMMITTED A WILLFUL OR KNOWING VIOLATION OF THE
ENVIRONMENTAL PROTECTION ACT WITHIN THE LAST FIVE YEARS, AND IS THEREFORE NOT
BARRED FROM BEING AWARDED A CONTRACT. 30 ILCS 500/50-14

  Yes

11. VENDOR CERTIFIES IT HAS NEITHER PAID ANY MONEY OR VALUABLE THING TO INDUCE ANY
PERSON TO REFRAIN FROM BIDDING ON A STATE CONTRACT, NOR ACCEPTED ANY MONEY OR
OTHER VALUABLE THING, OR ACTED UPON THE PROMISE OF SAME, FOR NOT BIDDING ON A
STATE CONTRACT. 30 ILCS 500/50-25

  Yes

12. VENDOR CERTIFIES IT HAS READ, UNDERSTANDS AND IS NOT KNOWINGLY IN VIOLATION OF
THE "REVOLVING DOOR" PROVISION OF THE ILLINOIS PROCUREMENT CODE. 30 ILCS 500/50-30

  Yes

13. VENDOR CERTIFIES THAT IF IT HIRES A PERSON REQUIRED TO REGISTER UNDER THE
LOBBYIST REGISTRATION ACT TO ASSIST IN OBTAINING ANY STATE CONTRACT, THAT NONE OF
THE LOBBYIST'S COSTS, FEES, COMPENSATION, REIMBURSEMENTS OR OTHER REMUNERATION
WILL BE BILLED TO THE STATE. 30 ILCS 500/50-38

  Yes

14. VENDOR CERTIFIES THAT IT WILL NOT RETAIN A PERSON OR ENTITY TO ATTEMPT TO
INFLUENCE THE OUTCOME OF A PROCUREMENT DECISION FOR COMPENSATION CONTINGENT IN
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WHOLE OR IN PART UPON THE DECISION OR PROCUREMENT.30 ILCS 500/50-38

  Yes

15. VENDOR CERTIFIES IT WILL REPORT TO THE ILLINOIS ATTORNEY GENERAL AND THE CHIEF
PROCUREMENT OFFICER ANY SUSPECTED COLLUSION OR OTHER ANTI-COMPETITIVE PRACTICE
AMONG ANY BIDDERS, OFFERORS, CONTRACTORS, PROPOSERS, OR EMPLOYEES OF THE STATE.
30 ILCS 500/50-40, 50-45, 50-50

  Yes

16. VENDOR CERTIFIES THAT IF IT IS AWARDED A CONTRACT THROUGH THE USE OF THE
PREFERENCE REQUIRED BY THE PROCUREMENT OF DOMESTIC PRODUCTS ACT, THEN IT SHALL
PROVIDE PRODUCTS PURSUANT TO THE CONTRACT OR A SUBCONTRACT THAT ARE
MANUFACTURED IN THE UNITED STATES. 30 ILCS 517

  Yes

17. VENDOR CERTIFIES THAT IF AWARDED A CONTRACT FOR PUBLIC WORKS, STEEL PRODUCTS
USED OR SUPPLIED IN THE PERFORMANCE OF THAT CONTRACT SHALL BE MANUFACTURED OR
PRODUCED IN THE UNITED STATES, UNLESS THE EXECUTIVE HEAD OF THE PROCURING
AGENCY/UNIVERSITY GRANTS AN EXCEPTION IN WRITING. 30 ILCS 565

  Yes

18. IF VENDOR IS AWARDED A CONTRACT WORTH MORE THAN $5,000 AND EMPLOYS 25 OR MORE
EMPLOYEES, VENDOR CERTIFIES IT WILL PROVIDE A DRUG FREE WORKPLACE PURSUANT TO
THE DRUG FREE WORKPLACE ACT. 30 ILCS 580

  N/A

19. IF VENDOR IS AN INDIVIDUAL AND IS AWARDED A CONTRACT WORTH MORE THAN $5,000,
VENDOR CERTIFIES IT SHALL NOT ENGAGE IN THE UNLAWFUL MANUFACTURE, DISTRIBUTION,
DISPENSATION, POSSESSION, OR USE OF A CONTROLLED SUBSTANCE DURING THE
PERFORMANCE OF THE CONTRACT PURSUANT TO THE DRUG FREE WORKPLACE ACT. 30 ILCS 580

  N/A

20. VENDOR CERTIFIES THAT NEITHER VENDOR NOR ANY SUBSTANTIALLY OWNED AFFILIATE IS
PARTICIPATING OR SHALL PARTICIPATE IN AN INTERNATIONAL BOYCOTT IN VIOLATION OF THE
U.S. EXPORT ADMINISTRATION ACT OF 1979 OR THE APPLICABLE REGULATIONS OF THE UNITED
STATES DEPARTMENT OF COMMERCE. 30 ILCS 582

  Yes

21. VENDOR CERTIFIES THAT NO FOREIGN-MADE EQUIPMENT, MATERIALS, OR SUPPLIES
FURNISHED TO THE AGENCY/UNIVERSITY UNDER ANY CONTRACT HAVE BEEN OR WILL BE
PRODUCED IN WHOLE OR IN PART BY FORCED LABOR OR INDENTURED LABOR UNDER PENAL
SANCTION. 30 ILCS 583

  Yes

22. VENDOR CERTIFIES THAT NO FOREIGN-MADE EQUIPMENT, MATERIALS, OR SUPPLIES
FURNISHED TO THE AGENCY/UNIVERSITY UNDER ANY CONTRACT HAVE BEEN PRODUCED IN
WHOLE OR IN PART BY THE LABOR OR ANY CHILD UNDER THE AGE OF 12. 30 ILCS 584

  Yes

23. VENDOR CERTIFIES THAT IF AWARDED A CONTRACT INCLUDING INFORMATION
TECHNOLOGY, ELECTRONIC INFORMATION, SOFTWARE, SYSTEMS AND EQUIPMENT, DEVELOPED
OR PROVIDED UNDER ANY CONTRACT, IT WILL COMPLY WITH THE APPLICABLE REQUIREMENTS
OF THE ILLINOIS INFORMATION TECHNOLOGY ACCESSIBILITY ACT STANDARDS. 30 ILCS 587

  Yes

24. VENDOR CERTIFIES THAT IF IT OWNS RESIDENTIAL BUILDINGS, THAT ANY VIOLATION OF THE
LEAD POISONING PREVENTION ACT HAS BEEN MITIGATED. 410 ILCS 45

  Yes

25. VENDOR CERTIFIES IT HAS NOT BEEN CONVICTED OF THE OFFENSE OF BID RIGGING OR BID
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List of individuals or entities meeting one or more of the listed
thresholds.

IPG PERCENTAGE (DOCX)

Attached by JAY
GOLDSMITH on 3/1/2017

2. PLEASE CERTIFY THAT THE FOLLOWING STATEMENT IS
TRUE: ALL INDIVIDUALS OR ENTITIES THAT HOLD AN
OWNERSHIP INTEREST IN THE BUSINESS OF GREATER THAN
5% OR VALUED GREATER THAN $106,447.20 HAVE BEEN
DISCLOSED IN QUESTION 1.

  Yes

3. PLEASE CERTIFY THAT THE FOLLOWING STATEMENT IS
TRUE: ALL INDIVIDUALS OR ENTITIES THAT WERE ENTITLED
TO RECEIVE DISTRIBUTIVE INCOME IN AN AMOUNT GREATER
THAN $106,447.20 OR GREATER THAN 5% OF THE TOTAL
DISTRIBUTIVE INCOME OF THE BUSINESS HAVE BEEN
DISCLOSED IN QUESTION 1.

  Yes

4. DISCLOSURE OF BOARD OF DIRECTORS FOR NOT-FOR-
PROFIT ENTITIES.

  Not applicable - For-Profit Entity

5. FOR THE INDIVIDUALS DISCLOSED ABOVE IN QUESTION 1
AND FOR SOLE PROPRIETORS, ARE ANY OF THEM A PERSON
WHO HOLDS AN ELECTIVE OFFICE IN THE STATE OF ILLINOIS
OR HOLDS A SEAT IN THE GENERAL ASSEMBLY, OR ARE THEY
THE SPOUSE OR MINOR CHILD OF SUCH PERSON?

  No

6. FOR THE INDIVIDUALS DISCLOSED ABOVE IN QUESTION 1
AND FOR SOLE PROPRIETORS, ARE ANY OF THEM APPOINTED
TO OR EMPLOYED IN ANY OFFICES OR AGENCIES OF STATE
GOVERNMENT AND RECEIVE COMPENSATION FOR SUCH
EMPLOYMENT IN EXCESS OF 60% ($106,447.20) OF THE SALARY
OF THE GOVERNOR, OR ARE ANY OF THEM THE SPOUSE OR
MINOR CHILD OF SUCH PERSON?

  No

7. FOR THE INDIVIDUALS DISCLOSED ABOVE IN QUESTION 1
AND FOR SOLE PROPRIETORS, ARE ANY OF THEM AN OFFICER
OR EMPLOYEE OF THE CAPITAL DEVELOPMENT BOARD OR
THE ILLINOIS TOLL HIGHWAY AUTHORITY, OR ARE ANY OF
THEM THE SPOUSE OR MINOR CHILD OF SUCH PERSON?

  No

8. FOR THE INDIVIDUALS DISCLOSED ABOVE IN QUESTION 1
AND FOR SOLE PROPRIETORS, ARE ANY OF THEM APPOINTED
AS A MEMBER OF A BOARD, COMMISSION, AUTHORITY, OR
TASK FORCE AUTHORIZED OR CREATED BY STATE LAW OR
BY EXECUTIVE ORDER OF THE GOVERNOR, OR ARE THEY THE
SPOUSE OR AN IMMEDIATE FAMILY MEMBER WHO
CURRENTLY RESIDES OR RESIDED WITH SUCH PERSON
WITHIN THE LAST 12 MONTHS?

  No

9. IF ANY QUESTION IN 5-8 ABOVE IS ANSWERED YES, PLEASE
ANSWER THE FOLLOWING: DO ANY OF THE INDIVIDUALS
IDENTIFIED, THEIR SPOUSE, OR MINOR CHILD RECEIVE FROM
THE ENTITY MORE THAN 7.5% OF THE ENTITY'S TOTAL
DISTRIBUTABLE INCOME OR AN AMOUNT OF DISTRIBUTABLE
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INCOME IN EXCESS OF THE SALARY OF THE GOVERNOR
($177,412.00)?

  Not applicable - I answered No in Questions 5-8

10. IF ANY QUESTION IN 5-8 ABOVE IS ANSWERED YES, PLEASE
ANSWER THE FOLLOWING: IS THERE A COMBINED INTEREST
OF ANY INDIVIDUAL IDENTIFIED ALONG WITH THEIR SPOUSE
OR MINOR CHILD OF MORE THAN 15% IN THE AGGREGATE OF
THE ENTITY'S DISTRIBUTABLE INCOME OR AN AMOUNT OF
DISTRIBUTABLE INCOME IN EXCESS OF TWO TIMES THE
SALARY OF THE GOVERNOR ($354,824.00)?

  Not applicable - I answered No in Questions 5-8

11. FOR THE INDIVIDUALS DISCLOSED ABOVE IN QUESTION 1
AND FOR SOLE PROPRIETORS, DO ANY OF THEM CURRENTLY
HAVE, OR IN THE PREVIOUS 3 YEARS HAD STATE
EMPLOYMENT, INCLUDING CONTRACTUAL EMPLOYMENT OF
SERVICES? THIS DOES NOT INCLUDE CONTRACTS TO PROVIDE
GOODS OR SERVICES TO THE STATE AS A VENDOR.

  No

12. FOR THE INDIVIDUALS DISCLOSED ABOVE IN QUESTION 1
AND FOR SOLE PROPRIETORS, HAVE THEIR SPOUSE, FATHER,
MOTHER, SON, OR DAUGHTER, HAD STATE EMPLOYMENT,
INCLUDING CONTRACTUAL EMPLOYMENT FOR SERVICES, IN
THE PREVIOUS 2 YEARS? THIS DOES NOT INCLUDE
CONTRACTS TO PROVIDE GOODS OR SERVICES TO THE STATE
AS A VENDOR.

  No

13. FOR THE INDIVIDUALS DISCLOSED ABOVE IN QUESTION 1
AND FOR SOLE PROPRIETORS, DO ANY OF THEM CURRENTLY
HOLD OR HAVE HELD IN THE PREVIOUS 3 YEARS ELECTIVE
OFFICE OF THE STATE OF ILLINOIS, THE GOVERNMENT OF
THE UNITED STATES, OR ANY UNIT OF LOCAL GOVERNMENT
AUTHORIZED BY THE CONSTITUTION OF THE STATE OF
ILLINOIS OR THE STATUTES OF THE STATE OF ILLINOIS?

  No

14. FOR THE INDIVIDUALS DISCLOSED ABOVE IN QUESTION 1
AND FOR SOLE PROPRIETORS, DO ANY OF THEM HAVE A
RELATIONSHIP TO ANYONE (SPOUSE, FATHER, MOTHER, SON,
OR DAUGHTER) HOLDING ELECTIVE OFFICE CURRENTLY OR
IN THE PREVIOUS 2 YEARS?

  No

15. FOR THE INDIVIDUALS DISCLOSED ABOVE IN QUESTION 1
AND FOR SOLE PROPRIETORS, DO ANY OF THEM HOLD OR
HAVE HELD IN THE PREVIOUS 3 YEARS ANY APPOINTIVE
GOVERNMENT OFFICE OF THE STATE OF ILLINOIS, THE
UNITED STATES OF AMERICA, OR ANY UNIT OF LOCAL
GOVERNMENT AUTHORIZED BY THE CONSTITUTION OF THE
STATE OF ILLINOIS OR THE STATUTES OF THE STATE OF
ILLINOIS, WHICH OFFICE ENTITLES THE HOLDER TO
COMPENSATION IN EXCESS OF EXPENSES INCURRED IN THE
DISCHARGE OF THAT?

  No

16. FOR THE INDIVIDUALS DISCLOSED ABOVE IN QUESTION 1
AND FOR SOLE PROPRIETORS, DO ANY OF THEM HAVE A
RELATIONSHIP TO ANYONE (SPOUSE, FATHER, MOTHER, SON,
OR DAUGHTER) HOLDING APPOINTIVE OFFICE CURRENTLY OR
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IN THE PREVIOUS 2 YEARS?

  No

17. FOR THE INDIVIDUALS DISCLOSED ABOVE IN QUESTION 1
AND FOR SOLE PROPRIETORS, DO ANY OF THEM CURRENTLY
HAVE OR IN THE PREVIOUS 3 YEARS HAD EMPLOYMENT AS
OR BY ANY REGISTERED LOBBYIST OF THE STATE
GOVERNMENT?

  No

18. FOR THE INDIVIDUALS DISCLOSED ABOVE IN QUESTION 1
AND FOR SOLE PROPRIETORS, DO ANY OF THEM CURRENTLY
HAVE OR IN THE PREVIOUS 2 YEARS HAD A RELATIONSHIP TO
ANYONE (SPOUSE, FATHER, MOTHER, SON, OR DAUGHTER)
THAT IS OR WAS A REGISTERED LOBBYIST?

  No

19. FOR THE INDIVIDUALS DISCLOSED ABOVE IN QUESTION 1
AND FOR SOLE PROPRIETORS, DO ANY OF THEM CURRENTLY
HAVE OR IN THE PREVIOUS 3 YEARS HAD COMPENSATED
EMPLOYMENT BY ANY REGISTERED ELECTION OR RE-
ELECTION COMMITTEE REGISTERED WITH THE SECRETARY
OF STATE OR ANY COUNTY CLERK IN THE STATE OF ILLINOIS,
OR ANY POLITICAL ACTION COMMITTEE REGISTERED WITH
EITHER THE SECRETARY OF STATE OR THE FEDERAL BOARD
OF ELECTIONS?

  No

20. FOR THE INDIVIDUALS DISCLOSED ABOVE IN QUESTION 1
AND FOR SOLE PROPRIETORS, DO ANY OF THEM CURRENTLY
HAVE OR IN THE PREVIOUS 2 YEARS HAD A RELATIONSHIP TO
ANYONE (SPOUSE, FATHER, MOTHER, SON, OR DAUGHTER)
WHO IS OR WAS A COMPENSATED EMPLOYEE OF ANY
REGISTERED ELECTION OR REELECTION COMMITTEE
REGISTERED WITH THE SECRETARY OF STATE OR ANY
COUNTY CLERK IN THE STATE OF ILLINOIS, OR ANY
POLITICAL ACTION COMMITTEE REGISTERED WITH EITHER
THE SECRETARY OF STATE OR THE FEDERAL BOARD OF
ELECTIONS?

  No

21. HAS THERE BEEN ANY DEBARMENT FROM CONTRACTING
WITH ANY GOVERNMENTAL ENTITY WITHIN THE PREVIOUS
TEN YEARS? THIS APPLIES TO ALL SOLE PROPRIETORS, FOR-
PROFIT ENTITIES, NOT-FOR-PROFIT ENTITIES, AND FOR THE
INDIVIDUALS DISCLOSED IN QUESTION 1 ABOVE.

  No

22. HAS THERE BEEN ANY PROFESSIONAL LICENSURE
DISCIPLINE WITHIN THE PREVIOUS TEN YEARS? THIS APPLIES
TO ALL SOLE PROPRIETORS, FOR-PROFIT ENTITIES, NOT-FOR-
PROFIT ENTITIES, AND FOR THE INDIVIDUALS DISCLOSED IN
QUESTION 1 ABOVE.

  No

23. HAS THERE BEEN ANY BANKRUPTCY WITHIN THE
PREVIOUS TEN YEARS? THIS APPLIES TO ALL SOLE
PROPRIETORS, FOR-PROFIT ENTITIES, NOT-FOR-PROFIT
ENTITIES, AND FOR THE INDIVIDUALS DISCLOSED IN
QUESTION 1 ABOVE.

  No










